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ΕΠΣ Πιερίας 
Ποδοσφαιρικός Πολιτισμός  

 
Δελτίο Τύπου                                                   Νέα Έφεσος, 15 Μαρτίου 2018 
 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΠΣ Πιερίας,  

Συγχαίρουν όλους όσοι συμμετείχαν με κάθε τρόπο, στην άψογη διεξαγωγή του 38ου 
Τελικού Κυπέλου. 
 
Το Σωματείο και τους φιλάθλους του φιναλίστ ΕΘΝΙΚΟΥ Ν. Κεραμιδίου για την άψογη 
συμπεριφορά εντός και εκτός του αγωνιστικού χώρου, πριν κατά τη διάρκεια αλλά και με 
τη λήξη του τελικού.  
Με την συνολική παρουσία του ο σύλλογος του Νέου Κεραμιδίου τόσο κατά τη διάρκεια 
των προηγούμενων φάσεων του κυπέλου, αποκλείοντας πέντε ομάδες (μεταξύ αυτών τον 
Αχιλλέα Νεοκαισάρειας, την Ακαδημία Πλαταμώνα και τον Πιερικό), όσο και στον Τελικό, 
δικαίωσε απόλυτα την 1η παρουσία του σε αυτόν.  
Τους ευχόμαστε ολόψυχα κάθε επιτυχία στο εγγύς και το απώτερο μέλλον.  
 
Το Σωματείο και τους φιλάθλους της τροπαιούχου Α.Ε. Καρίτσας για την επιτυχία τους, 
τον τρόπο που διαχειρίστηκαν την τρίτη παρουσία τους σε τελικό κυπέλου και κυρίως τον 
τρόπο που διαχειρίστηκαν την πρώτη κατάκτηση του κυπέλου, με αυθόρμητη χαρά 
αλλά και απόλυτο σεβασμό στον αντίπαλο, το θεσμό και το άθλημα που υπηρετούμε. 
Ευχόμαστε, να τους καμαρώσουμε σύντομα Κυπελλούχους Ελλάδος!!! 
 
Ευχαριστούμε Θερμά, 
Τους Διαιτητές κ.κ. Νίκολιτς, Γιαμούζη, Πλόσκα και Φωτιάδη για την άψογη απόδοση και 
αφιλοκερδή συμμετοχή τους.  
Τον Πολιτιστικό Σύλλογο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ“ του Νέου Κεραμιδίου και τον Μορφωτικό & 
Πολιτιστικό Σύλλογο Καρίτσας, για την όμορφη παρουσία των χορευτικών τμημάτων τους 
κατά τη διάρκεια της ανάπαυλας.  
Τους χορηγούς της διοργάνωσης και των παράλληλων εκδηλώσεων. 
Την Διεύθυνση Πυροσβεστικής και την Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας για την αμέριστη 

συνδρομή τους. 
Τον Ο.Π.Π.Α.Π. Κατερίνης, τη Διεύθυνση και το προσωπικού του Α’ ΔΑΚ, για την άρτια 
λειτουργία των εγκαταστάσεων και την διάθεση τους να προσφέρουν κάθε βοήθεια στη 
διεξαγωγή του τελικού.  
 
Ευχαριστούμε τέλος, όλους τους φιλάθλους της Πιερίας για την αθρόα προσέλευση και 
συμπεριφορά τους, αλλά και υπόλοιπα Σωματεία της ΕΠΣ για το ήθος που επέδειξαν, 
κατά την έκφραση των Συγχαρητηρίων μηνυμάτων τους.  
Όλα αυτά ήταν που μετέβαλαν έναν ποδοσφαιρικό αγώνα σε γιορτή και  μάθημα 
Ποδοσφαιρικού Πολιτισμού, για όλους μας. 
 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της ΕΠΣ Πιερίας 
Ο Πρόεδρος 
Αστέριος Τόκας  
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